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PREDMET: Izvješće o radu i aktivnostima  Općisnkog načelnika za period od 1.7. 2023 –   

                       31.12. 2023. 

                       

                      prijedlog , dostavlja se 

 

Na temelju članka 46. stavka 4. podstavka 24. Statuta Općine Bizovac ("Općinski glasnik“ Općine 

Bizovac  broj 1/21) prosljeđujem Općinskom vijeću Općine Bizovac na razmatranje i utvrđivanja 

prijedloga Zaključka o  Izvješću o radu i aktivnostima  Općinskog načelnika za razdoblje od 1. 

srpnja 2023. do 31. prosinca 2023. godine. 

 

ZAKLJUČAK 

1. Utvrđuje se prijedlog Zaključka povodom razmatranja Izvješća o radu  Općinskog 

načelnika za razdoblje od 1. srpnja 2023. do 31. prosinca 2023. godine.  

2. Akt iz točke 1. sastavni je dio ovog Zaključka,  te se upućuje Općinskom vijeću Općine 

Bizovac na razmatranje i usvajanje.  

 

 

 

OPĆINSKI NAČELNIK 

Srećko Vuković 
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KLASA :    024-05/24-01/02 
URBROJ:  2158-10-2-1-24-1 
Bizovac,    14. ožujka 2024. godine 

 

 

 

IZVJEŠĆE  

o radu  i aktivnostima Općinskog načelnika Općine Bizovac 
 za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. 

 

     Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim  i Statutom Općine Bizovac, općinski načelnik je obvezan 
dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu. 

     Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da Općinski načelnik obavlja 
izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općinskih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje 
općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u 
obavljanju poslova iz njihova samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže 
nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i 
rashodima, a u skladu sa zakonom i Statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom. 

     U izvještajnom razdoblju Općinski načelnik Općine Bizovac u okviru svog djelovanja obavljao je izvršne 
poslove iz samoupravnog djelovanja općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih 
akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i 
osiguravao izvršenje općih akata Općinskog vijeća, prostornog i urbanističkog plana te drugih akata 
Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu općine, usmjeravao djelovanje 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao 
njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Općinskog vijeća. 

     U nastavku slijedi pregled aktivnosti načelnika u izvještajnom razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 
2023. 

 

Kroz „reKREIRAJmo“ predstave i koncerti 
 
Općina Bizovac u suradnji s kazališnom družinom Boom!teatar iz Zagreba, i pod pokroviteljstvom 
Ministarstva kulture RH nastavila je provedbu projekta „reKREIRAJmo“ u sklopu kojeg  se tijekom mjeseca 



listopada u Bizovcu organizirane kazališne predstave, radionice, koncert i večer poezije. Ulaz na sva 
događanja bio je besplatan. 
 
Advent u Bizovcu 2023. 
 
Općina Bizovac u suradnji s Turističkom zajednicom te uz potporu bizovačkih ugostitelja, bizovačkih udruga 
i Župom svetog Mateja apostola i evanđeliste organizirala je zanimljiv adventski kulturno zabavni program 
u Bizovcu. 
Sve je započelo u petak 1. prosinca u bizovačkoj kino dvorani „Mladost“ dječjom kazališnom predstavom 
„Vilenjačka posla“ u izvedbi kazališne družine „Iglu“ iz Županje. 
U nedjelju 3. prosinca predvečer pred oduševljenom publikom u prepunoj župnoj crkvi dojmljiv koncert 
održali  au članovi katedralnog zbora „Sveta Cecilija“ iz Srijemske Mitrovice. Prije samog glazbenog 
programa svetu misu služio je srijemski biskup Fabijan Svalina. Prije koncerta glazbenici i pjevači imali su 
prigodu uživati u blagodatima Aquapolisa, a nakon izvedenih božićnih i duhovnih pjesama organizirano je 
druženje svih izvođača predvođenih uvaženim gospodinom biskupom s mještanima Bizovca i njihovim 
gostima uz božićne melodije, tople napitke i kulinarske delicije u adventskom selu izgrađenom i ukrašenom 
stotinama šarenih blještavih lampica u dvorištu kurije Normann. 
Program adventskih događanja i adventskog veselja trajao je sve do 23. prosinca. 
 
Postavljena etnografska izložba „Bizovačko blago“ 
 
Pred velikim brojem uzvanika i zaljubljenika u tradicijsku baštinu 22. prosinca u okviru kulturno zabavnog 
programa „Advent u Bizovcu 2023.“ u prostoru umjetničke Galerije „Antun Ullrich“ smještenoj u kuriji 
Normann otvorena je etnografska izložba pod nazivom „Bizovačko blago“. U šest velikih samostojećih 
staklenih vitrina na lutkama su izložene originalne stare muške i ženske bizovačke narodne nošnje, a pod 
25 staklom zaštićenih okvira na uvid javnosti autori izložbe Marija Snježana Glavaš i Radomir Brkić postavili 
su brojne  dijelove dobro očuvanoga staroga „ruva“. Početkom službenog dijela svečanosti otvorenja o 
izložbi je govorio općinski načelnik Srećko Vuković, nakon kojeg su se skupu obratili i sami priređivači ove 
izuzetno vrijedne etno izložbe od koje će dio postava ostati i trajno izložen za javnost.  S nekoliko melodija 
izvedenih na bisernici ovaj  događaj  uveličao je i mladi  bizovački glazbenik Ivan Deak. 
 
Nove staze na groblju u Habjanovcima 
 
U Habjanovcima su izvedeni  građevinski radovi u sklopu projekta izgradnje  pješačkih staza na groblju u 
ukupnoj dužini od 635 metara, a širine  1,5 metra. Nakon provedenog natječajnog postupka Općina Bizovac 
odabrala je najpovoljnijeg izvođača radova s kojim je zaključila ugovor o izvođenju radova. Nove pješačke 
staze zamijeniti će stare, koje su bile u jakom lošem i dotrajalom stanju. 
 
Sanirana divlja deponija komunalnog otpada u Habjanovcima 
 
Općina Bizovac na propisan način izvršila je potpunu sanaciju jedne  divlje deponije komunalnog otpada  u 
Kolodvorskoj ulici u naselju Habjanovci.  Odlagalište smeća nastalo je uslijed neodgovornog ponašanja 
pojedinaca iz mjesta i okolice koji su svoj kućni otpad  u velikim količinama odlagali i dovozili na ovu lokaciju 
na rubu samog naselja. Upravo iz tih razloga Općina Bizovac na ovoj i više drugih lokacija postavila je 
moderan video nadzor.  
 
 
Nastavljeno sufinanciranje javnog prijevoza učenika i studenata 
 
Na temelju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi općine Bizovac u 2023. godini općinski načelnik 
Srećko Vuković donio je odluku o sufinanciranju međumjesnog javnog prijevoza redovitih učenika srednjih 
škola s područja Općine Bizovac.  
Uz sufinanciranje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Osječko-baranjske županije, Općina Bizovac 
u razdoblju rujan - prosinac 2023. godine sufinancirala je međumjesni javni prijevoz redovitih učenika 
srednjih škola s prebivalištem na području Općine Bizovac u iznosu od 17,5% cijene mjesečne učeničke 
karte utvrđene kao temelj za sufinanciranje prema Odluci Vlade Republike Hrvatske. 



Općina Bizovac u razdoblju rujan- prosinac 2023. godine financirala je i međumjesni javni prijevoz redovitih 
i izvanrednih studenata s prebivalištem na području Općine Bizovac u iznosu mjesečne cijene karte. 
 

Potpora OBŽ u iznosu od 5.000 eura za uređenje krovišta na zgradi NK BSK  

Osječko-baranjska županija u 2023. godini sufinancirala je kapitalna ulaganja u sportske objekte i terene u 
11 jedinica lokalne samouprave te 19 klubova s područja županije. Tim povodom u Velikoj vijećnici 
Skupštine OBŽ u Osijeku je 19. rujna održano je potpisivanje ugovora čija je ukupna vrijednost 396.500,00 
eura. Uz potpisnike ugovora među kojima je bio i načelnik Općine Bizovac Srećko Vuković. Općina Bizovac 
koja brine za održavanje šest sportskih centara na svom području ovom prigodom dodijeljene 5.000,00 
eura potpore za završnu fazu rekonstrukcije uređenje krovišta zgrade Nogometnog kluba "BSK" Bizovac. 
 
Svečanost otkrivanja Spomen obilježja u Bizovcu 
 
Uz veliki broj mještane općine Bizovac, članove obitelji stradalih, sudionike i svjedoke tog tragičnog 
događaja 1991. godine, otkrivanju spomen obilježja   nazočili su saborski zastupnik Goran Ivanović, 
izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora, izaslanik ministra obrane general bojnik Željko Živanović, 
izaslanik ministra hrvatskih branitelja Marko Ratković, župan Ivan Anušić, gradonačelnik Grada Valpova 
Matko Šutalo, zamjenica gradonačelnika Grada Belišća Ljerka Vučković, načelnik Općine Bizovac Srećko 
Vuković, načelnik Policijske uprave osječko-baranjske Ladislav Bece sa suradnicima, predstavnici udruga 
proisteklih iz Domovinskog rata te drugi uzvanici. 
Kroz komemorativni skup vodio je Ernest Crnić, policijski službenik zadužen za odnose s javnošću u PU 
osječko-baranjskoj, a izvedbom prigodnog glazbenog programa dostojanstvenom su izvedbom sudjelovali 
članovi Policijske klape Sveti Mihovil. 
Spomen obilježje zajednički su podigli Općina Bizovac i Ministarstvo unutarnjih poslova RH, a otkrili ga 
hrvatski policajac Baškim Saljiji, koji je teško ranjen toga dana i Dalibor Cvetković, brat poginulog dječaka 
Dragana Cvetkovića. 
Spomen obilježje posvetio je i molitvu poveo Mato Matasović, župnik Župe sv. Mateja apostola i evanđelista 
u Bizovcu, a potom su položeni vijenci i zapaljene svijeće. 
Načelnik Općine Bizovac Srećko Vuković prisjetio se tragičnog agresorskog napada u kome su 
poginuli  Josip Marinić, Slavko Vidaković, Darko Kovačević, Tomislav Kranjčević, Reza Vuković i dječak 
Dragan Cvetković, a ranjeno još 24 mještana. 
Nakon komemoracije i molitve vlč. Roberta Jugovića, uzvanici i sudionici su u Edukativnom centru 
razgledali izložbu fotografija raketiranja Bizovca kobnog 7. studenoga 1991. autora Darka Jančikića. 
 
Za Spomen obilježje Ministarstvo branitelja doniralo 6.000 eura 

Ministarstvo hrvatskih branitelja koje zastupa ministar Tomo Medved i Općina Bizovac zastupana po 
općinskom načelniku Srećku Vukoviću potpisali su Ugovor o sufinanciranju izgradnje Spomen obilježja 
žrtvama stradalim u vrijeme neprijateljskog raketiranja Bizovca 7. studenoga 1991.  

Potpisanim ugovorom Ministarstvo hrvatskih branitelja obvezalo se izgradnju spomen obilježja u Bizovcu 
pomoći s iznosom od 6.000,00 eura. 

 
 
 
Monitoring kvalitete vode u Bizovačkom bajeru 
 
Općina Bizovac i Nastavni zavod za javno zdravstvo Osječko baranjske županije ugovorili su provođenje 
monitoringa prirodnog kupališta Bizovački bajer u 2023. godini. Monitoring  se provodio tijekom svibnja, 
lipnja, srpnja, kolovoza i rujna mjeseca, svakih četrnaest dana. Analiziran je  trenutačni uzorak vode na 
mikrobiološke pokazatelje propisane Zakonom o vodama i Uredbom o kakvoći vode za kupanje. Svih 
prethodnih godina vršena je redovna analiza vode iz Bizovačkog bajera i svaki puta njezina kvaliteta bila je 
ocijenjena ocjenom izvrsne kakvoće što znači da nije bilo nimalo onečišćenja. 
 



Ugovorena izrada projektno tehničke dokumentacije za izgradnju odvodnog sustava u četiri naselja 
Općine Bizovac 
 
Nakon što je proveden postupak javne nabave za uslugu izrade Glavnog projekta „Sustava odvodnje i 
prikupljanja otpadnih voda s područja općine Bizovac“  i izabran najbolji ponuditelj, Općina Bizovac 
zastupana po općinskom načelniku Srećku Vukoviću i tvrtka Dvorac za komunalne djelatnosti Valpovo 
zastupano po direktorici Ivi Matić zaključili su  ugovore o izradi projektno tehničke dokumentacije  sustava 
odvodnje u naseljima Brođanci, Habjanovci, Cret Bizovački i Novaki Bizovački. Potpisanim ugovorom 
Općina Bizovac obvezala se osigurati 20% sredstava od ukupnog iznosa troškova. Financijsku potporu 
izradi dokumentacije pružiti će i Hrvatske vode. 
 
Završena izgradnja zadnje cjeline javne rasvjete u Brođancima 
 
Nakon što je Općina Bizovac provela postupak nabave izabran je najpovoljniji izvođač radova za izgradnju 
javne rasvjete u Brkićevoj ulici u Brođancima. Ukupna vrijednost građevinskih i električarskih radova u 
sklopu preostale 5. cjeline učinkovite javne rasvjete u naselju Brođanci iznosila je 82.490,00 eura. 
 
Uređeni nadgrobni spomenici bizovačkih župnika 
 
Općina Bizovac dala je obnoviti i urediti dva stara dotrajala nadgrobna spomenika na bizovačkom groblju. 
Uz financijsku potporu općine obnovljeni su spomenici pokojnih bizovačkih župnika, Lovre Balokovića i 
Stjepana Lukića. 
U bizovačkoj župnoj zajednici obojica svećenika ostavili su dubok trag. Sahranjeni su u središnjem dijelu 
bizovačkog groblja, u neposrednoj blizini kapelice Blažene Djevice Marije. Svećenik Lovro Baloković, rođen 
u Svetom Đurđu 26. siječnja 1831. za svećenika je zaređen 27. lipnja 1855. Bio je župnik u Bizovcu gdje 
umire 29. siječnja 1888. u 57. godini života. Stjepan Lukić rođen je 5. travnja 1904. u Zenici. Za župnika je 
došao u Bizovac 1. listopada 1951., gdje je umro je 1962. godine. 
 
 
 
Bizovačke ljetne večeri 2023. 
 
Festival dobre zabave glazbe i umjetnosti 18. po redu Bizovačke ljetne večeri pod pokroviteljstvom Općine 
Bizovac organizirane stručno i profesionalno na visokoj razini uz pomoć brojnih bizovačkih udruga privukle 
su iznimno veliki broj posjetitelja tijekom sva četiri dana trajanja u terminu  od 13. do 16. srpnja. 
Kao i prethodnih godina bilo je zanimljivo razgledati izložbu starih   fotografija izloženih u predvorju škole 
dr. Bratoljuba Klaića. 
Raznolik i bogat program bio je privlačan za sve koji su došli u Bizovac dobro se zabaviti i provesti uživajući 
uz poznatu estradnu zvijezdu Ceciliju, popularne glazbene sastave poput tamburaških sastava Nesanica, 
Panonia i Fijaker, te Viva box benda i simpatičnog pjevača Igora Delača uz koje se ispred grandiozne ljetne 
pozornice pjevalo i plesalo do dugo u noć i ranih jutarnjih sati. 
U sklopu otvaranja 18. Bizovačkih ljetnih večeri, u Galeriji “Antun Ullrich” unutar obnovljene bizovačke kurije 
Normann Prandau, otvorena  je umjetnička izložba likovnih radova pod nazivom “Retrospektiva Dinka 
Županovića”.   
Poseban interes publike obožavatelja tradicijske baštine zainteresirali su izuzetno dobri nastupi folklornih 
društava iz Bizovca i Čepina. 
Ljubitelji nogometa pratili su tradicionalni turnir bizovačkih ulica u malom, nogometu. Posebno burno i živo 
bilo je u nedjelju navečer kada se igrala turnirska završnica nakon koje se proglašeni pobjednici, najbolji 
igrač, golman i strijelac. 
Općinski načelnik Srećko Vuković kao glavni organizator i dugogodišnji kreator programskih događanja 
izrazio je veliku zahvalnost svim pojedincima i institucijama koje su dale svoj doprinos da Bizovačke ljetne 
večeri postanu za sve dobne skupine prepoznatljiv i privlačan  festival dobre zabave, glazbe i umjetnosti. 
 
Olimpijada starih športova Brođanci 
 



Program 49. Olimpijade starih športova u Brođancima donio je cijeli niz novih osvježenja u programu. Pored 
onih vezanih za natjecateljski i sportski dio manifestacije u programu su se ponovo našle zabavno glazbene 
večeri pod nazivom “Olimpijska noći” pod pokroviteljstvom Općine Bizovac. Organizatori su se potrudili da 
posjetiteljima u ambijentu Olimpijskog stadiona uz pečenje vola na ražnju dugo u noć osiguraju zabavu pod 
šatorom uz  glazbu i oplemene druženje s obitelji i prijateljima. U zabavnom dijelu programa posjetitelje su 
zabavljali tamburaški sastav Cash band u subotu 26. kolovoza i Čuvari noći  u nedjelju 27. kolovoza. 
 
 
 
Digitalizacija općinske arhive 
 
S ciljem zaštite, očuvanja i efikasnijeg upravljanja dokumentacijom ispisanom na papiru, Općina Bizovac 
pristupila je digitalizaciji postojeće dokumentacije koja je nastala  od utemeljenja 1993. godine, a sve 
sukladno Zakonu o arhivima i arhivskoj građi, te Pravilniku o upravljanju dokumentarnim gradivom izvan 
arhiva. 
U sklopu projekta digitalizacije  Općina Bizovac  izvršila je informatizaciju te nabavila server, sa 
informacijskim sustavima za elektroničko upravljanje uredskim poslovanjem i  dokumentarnim gradivom. U 
sustav za upravljanje dokumentarnim gradivom trenutno je digitalizirana kompletna dokumentacija u 
ukupnoj količini preko 16.000 predmeta, preko 32.000 podnesaka i akata, te preko 160.000 stranica papira. 
 
Prodaja građevinskih parcela u Habjanovcima 
 
Na sjednici održanoj 14. rujna 2023. Općinsko vijeće općine Bizovac donijelo je odluku o prodaji sedam 
građevinskih parcela na atraktivnoj lokaciji u Habjanovcima, u Kolodvorskoj.  
Na temelju procjembenog elaborata vrijednosti koji je utvrdio stručni procjenitelj zemljište veličine od 649 
četvornih metara prodavati će se putem natječaja po početnoj cijeni od 1.664,00 eura. Građevinsko 
zemljište opremljeno je potrebnom infrastrukturom, plinskom mrežom, vodovodom i pristupnom cestom. 
 
Likovna izložba Žane Erdelji, Željka Begovića i Roberta Erdelji 
 
U petak, 8. prosinca u bizovačkoj likovnoj Galeriji „Antun Ullrich“ smještenoj u kuriji Normann, u sklopu 
adventskog kulturno zabavnog programa pred velikim brojem ljubitelja likovne umjetnosti otvorena je 
izložba umjetničkih slika akademskih slikara Žane Erdelji, Željka Begovića i Roberta Erdelji.  
U tri galerijska salona umjetnici su izložili pedesetak svojih djela. Izložbu je prigodnim riječima otvorio 
općinski načelnik Srećko Vuković, a o svojim izloženim radovima govorili su autori Žana i Robert Erdelji. 
Tijekom svečanog otvorenja na klaviru su se predstavile dvije mlade glazbenice, Patricija Sudar i Nicole 
Dmitrović. Ova vrlo zanimljiva slikarska izložba za posjetitelje je bila otvorena do 28. prosinca.  
 
 
U Bizovcu, 14. ožujka 2024. 

 
 
 

                                                                               OPĆINSKI NAČELNIK 
                                                                             Srećko Vuković 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Na temelju članka 32. Statuta Općine Bizovac („Općinski glasnik“ Općine Bizovac br. 1/21.), Općinsko 
vijeće Općine Bizovac na   23. sjednici održanoj       ožujka  2024. godine, donosi 
 
 

Z A K L J U Č A K 
povodom razmatranja Izvješća o radu i aktivnostima Općinskog načelnika  

za razdoblje od 1. srpnja  do 31.  prosinca 2023. 
 
 
 

I. 
 Općinsko vijeće Općine Bizovac prihvaća Izvješće o radu  i aktivnostima Općinskog načelnika 
Općine Bizovac za razdoblje  od 01. srpnja 2023.  do 31.  prosinca 2023. godine. 
 

 
II. 

Ovaj zaključak objavit će se u «Općinskom glasniku“ Općine Bizovac. 
 
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BIZOVAC 
 
KLASA:     024-05/24-01/02 
URBROJ:  2158-10-1-1-24-2  

Predsjednik Općinskoga vijeća 
Bizovac,     . ožujka 2024. godine                          Nikola Lacković, v.r. 

---------- 

 
 

 

 

 

 


